

令和4年9月15日

「東村山市の統計」令和3年度版（第56号）の訂正について

「東村山市の統計」令和3年度版（第56号）につきまして、内容に一部誤りがあることが判明いたしました。

以下のとおり内容を訂正し、深くお詫び申し上げます。

記

「東村山市の統計」令和3年度版（第56号）訂正表

頁	訂正箇所	誤	正
73	(13)体育施設利用状況 テニスコート	60,227	71,842
73	(13)体育施設利用状況 グラウンド	25,261	28,523